
Львівська громадська організація 

Авто-фан-клуб «ЗАЗ-Козак» 

 

Львівський авто-фан-клуб “ЗАЗ-КОЗАК” функціонує у Львові з 1983 року. Заснований 

Євгеном Кравсом, Іриною Денис, Григорієм Кримеріциним, Оксаною Денис, Сергієм Гавришевим, 

Євгеном Бальвою, Олегом Мотилем, Володимиром Сливаром, Володимиром Кулиничем та 

Романом Фернезою.  

 

ГО “ЗАЗ-КОЗАК” є недержавна неприбуткова організація. Головна мета її діяльності - 

клубна робота. Львівський авто-фан-клуб “ЗАЗ-Козак” об’єднує людей різних професій, 

зацікавлених у популяризації та пропаганді автотуризму, автомобільного кемпінінгу  і автоспорту, 

підтримці вітчизняного автовиробника, сприянні розвитку міжнародних відносин та інше.  

 

Один із пріоритетів у роботі клубу – робота з дітьми та молоддю, адже лише зайняття 

юнацтва активними формами відпочинку та хобі, серед яких -- автоспорт та автомоделювання, 

може відвернути його від наркоманії, алкоголізму та інших лих сьогодення.  

 

Керівництво ГО “ЗАЗ-КОЗАК” знаходиться у Львові, сфера діяльності поширюється на 

Західний та Центральний регіони України (є філії у Тернополі, Луцьку, Рівному , Івано-Франківську 

та Києві). На даний момент клуб нараховує 50 членів.  

 

Партнери: відділ роботи з молоддю Львівської міської ради та ДАІ області (проект 

“Безпечна дорога до школи), Генеральне Консульство Польщі у Львові (проект “Міжнародні 

фестивалі ретро-автомобілів в Варшаві та Лєшно”), Генеральне Консульство Чехії у Львові 

(фестиваль «Слідами бравого вояка Швейка»), Всеукраїнський автомобільний клуб журналістів-

автомобілістів ВАКЖ та ГО “Журналістська ініціатива” (проекти “Дорога до Криму” та “Схід і Захід 

разом”), Львівська обласна держадміністрація, Львівська обласна рада, Львівська міська рада 

(Міжнародні фестивалі ретро-автомобілів «Леополіс Гран Прі» та ралі «Леополіс  класік ралі», 

обласна організація “Пласту” (книга рекордів України та дитяча благочинна акція «Святий 

Миколай для шкіл-інтернатів»).  

 

“ЗАЗ-КОЗАК” – клуб міжнародного зразка, має свій герб, гімн (у виконанні „Пікардійської 

терції”), веб-сторінку в Інтернеті (www.zazkozak.com).  

 

http://www.zazkozak.com/


Збори членів клубу відбуваються двічі на місяць у клубі-кафе “Лівий берег”. У 2000-му році 

активісти клубу відродили міжнародні автоперегони на ретро-автомобілях на історичній трасі 

«Львівський трикутник».  Протягом останніх семи років шоу-програми організації „День 

народження “Горбатого Запорожця”  та автомобільні ретро-фестивалі неодмінно входить до 

Офіційної програми святкування Дня Львова.  

 

Клубу належать три офіційних досягнення з «Книги рекордів» України:  

 30 вересня 2006 року : у салоні ЗАЗ-965 умістилося 24 пластуни загальною вагою 895 кг); 

 18 липня 2010 року:  у м. Запоріжжя з нагоди 50-річчя випуску Першого українського міні-

автомобіля «Запорожець ЗАЗ-965»вишикувано колону із 50-ти автомобілів цієї марки; 

 24 вересня 2011 року: найдовший весільний кортеж сформований із авто ЗАЗ-965 

«Горбатий запорожець» - 23 шт. 

 

Щорічно організація проводить благочинні акції для дітей-сиріт та дітей з неблагополучних 

сімей. Для учнів молодших класів двічі на рік проводяться шоу-уроки з вивчення Правил 

дорожнього руху. Для львівських сиротинців (2005 р. – Старосамбірський сиротинець, 2006-2008 

рік - дитячий будинок “Добре серце” с. Новий Милятин, 2009-2011рр. – Сколівська загальноосвітня 

школа-інтернат) проводиться збір подарунків та необхідних речей…  

 

 З 2011 року, клуб «ЗАЗ-Козак» офіційний представник України у Комісії Історичних 

автомобілів Міжнародної автомобільної федерації (ФІА), з 2012 року спортивні акції клубу 

проходять під офіційним патронатом Автомобільної федерації України (ФАУ). Президент клубу 

«ЗАЗ-Козак» Євгеній Кравс – Член Міжнародної Комісії історичних автомобілів ФІА. 

 

Автомобілі клубу здійснили ряд міжнародних автопробігів та побували у Франції, Фінляндії, 

Росії,  Німеччині, Польщі, Австрії. Угорщині, Словаччині, Чехії, Бельгії, Люксембурзі, Литві, Латвії. 

Естонії.  

 

Юридична адреса: 79006, м. Львів. вул. Вітовського 25/10 

Почтова адреса: 79049, м. Львів-49, а/с 10381, «ЗАЗ-Козак» 

р/р 2600100002929 у АТ Укрексімбанку м. Львова  

ЄДРПОУ 35286567, МФО 325718 

Контакт: моб. +38 067 900 1111,  

e-mail: ekraws@yahoo.com   

www.zazkozak.com   
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